MBOY COLL Ne
69

8 __om npocmozo K
CILOHCHOMY

Yuumenv mamemamuxu f
llenuxoea B.U.

2. Boponeorc
2015 -2016




puU nod2omosekKe K umoaoeou
yqMmposibHoU pabome 3a 5 Knacc:

"1. noemopu OCHOBHbIE NPUEeMbI
peuweHuUs1 ypasHeHUU om rpocmoao K
CJIOXKHOMY;

2. 8bINMOJIHU Mecm;

3. pewu camocmosimersibHble
3a0aHusi, 8bINOJIHU MPOBEPKY;

4. cOeslau ebI8OO:
~ 6 Vs

oo _
vgg Wj) A




YpaeHeHUeM Ha3blearom paseHCcmeo,
codepxxaujee bykesy, 3Ha4yeHue
KOmopou HY>XHO Haumul.

KopHeM ypaeHeHuUs1 Ha3blearom
3Ha4YeHue 6ykKebl, rpu KOMOpPOM
rnosiy4aemcsi eepHoe 4yucriosoe
paseHcmaeo.

Pewumb ypagHeHuUe - 3Ha4um Haumu
8ce e20 KOpHU (unu ybedumbcsi, 4Ymo
KOpHeUu Hem,).






,? oy Mpumep 2.

M 134+ x=23,1
xX=23,1-13,4
X=9,7
Omeem: 9,7.

Criaczaemoe = cymMma -

CJ/iacaemMoe




[1pumep 3.
y-8,5=11
y=11+8,5

v=19,5
Omeem:

kmewaaemoe = Pa3HOCMb +
eblidumaemMoe




[
[
éblqumaemoe = yMeHbWwaemoe -

pasHocme




lIpumep 5.
(5,6 - x) +3,8=4,4

1 crnocob: 2 cnocob6:
(5,6 -x)+3,8=4,4 (56-Xx)+3,8=44
56 -x=44-338 56-xX+3,8=44

516_X=0;6 9,4'X=4,4
y=56-06 v=94-4/4
y=>5 y=5

Omeem: 5. Omeem: 5.




llpumep 6.
(y+6,4)-3,8=48

1 criocob:
(y+6,4)-38=48
y+6,4=48 + 3,8
y+6,4=518
y=51,8-6,4

V=454
Omeem: 45,4.

2 crnocob:
(y+6,4)—-38=48
y +6,4-3,8=48
y+2,6=48
y=48-2,6

V=454
Omeem: 45,4.




llpumep 7.
55-(y-1,5)=3

1 crnocob:
55-(y-1,5)=3
y-1,5=5,5-3
y-1,5=25
y=25+1,5
y=4

Omeem: 4.

2 crioco6: ~
55-(y-1,5)=3
55-y+1,5=3
7-y=3
y=7-3

y=4

Omeem: 4.




llIpumep 8.
15x=0,15

X=015:15
X =001
Omeem:

MHo>xumenb = npou3eedeHue :
Ha u3eecmHbIU MHOXUMmersb




lpumep 9.

34-(y+1,2)=612
y+1,2=612:34
y+12=1,8
y=18-12 ;

-06 MHOXume

b
Omeem: 0,6. ], ¢, ..aem0e




llpumep 10.

xX:0,77 =4
X=4-0,77

X =3,08
Omeem: 3,08.

Henumoe =
yacmHoe - Ha desiumersib




lIpumep 11.

(x+4,5):7=1,2
X+4,5=12-7
X+4,5=84
xX=84-4,5

X =39 1. Jenumoe

Omeem: 3,9. , ¢, 2aemo0e




llpumep 12.

17,01 :x=2,7 K
X=17,01:2,7
X=6,3

Omeem: 6,3.

Hdenumensb =
desiuMoe : Ha YyacmHoe




lIpumep 13.

295,1:(y-3)=13
y-3=2951:13

y-3=22,7

y=22,7+3

y =257 1. Jlenumensb
2.

Omeem: 25/ /! YmeHbwaem

oe



lpumep 14.

3,5x+x =9,9
45x=99
X=99:45
X=22
Omeem: 2,2.

Ynpocmu

mb

2. MHOX UMenmp




lIpumep 15.
42x-x =5,12
3,2x=5,12
X=512:32

X=1‘6 1.

Omeem: 1,6. Ynpocmu

mb

2. MHOX UMenmp




BbinosiHu mecm:
1. Pewu ypasHeHue: 18 + y = 41.

1) 18; 2)50; 3)23; 4) 60.
2. Pewu ypasHeHue: x-23=41.

1) 18; 2)64; 3)28; 4) 65.
3. Pewu ypasHeHue: 73 — x = 21.
1)94; 2)52; 3) 92; 4) 61.

4. Kakoe u3 4yucen 1, 2, 3 senssemcs
KOPHEeM ypaeBHeHUs X - X =4x —4?

1)1, 2)2; 3)3;

4) cpedu rnpusedeHHbIX Yuces1 KOpHeU

H B W BN



Pewu camocmosimesnibHO _

u cdenaii npoeepky! TA=\

| eapuaHm
8y +5,7 = 24,1
10-2,4x = 3,16
(92-x):6=0,9
2,16 : (51,5-y) = 0,2
14 + 6,2 + 2,4X = 69,9

O A WDbdhnRn



O A WDbdbnRn

Pewu camocmosimesibHO _
u coesnau npoesepky! ‘(x
Il eapuaHm NCAd

9x + 3,9 =31,8
(y+26,1)-2,3=70,84
2,136 :(1,9-y)=7,12
56x-2x-0,7x+2,65=7
3(y+1,5)-25x=8,51




